P I Ao 2 ol

Python 7 F H A 4 BRIA R $42 18 5 5 TP (K U IATT 1) o T ) 222 T ) I ol 35 4 ok A DI
FRaite . AR P S5k rp L 25 iR ) R 4R B BTN B9 AT A AT o8 b — A5 iR At A 3
AT F — 2R IH A 1 A 22 18] B SRAT I AS MO AT 0 T 89 T 2 AR B o (B0 I 245 4 3 A
%, R g A I R AR B 5 A )17 D0, A 8 9 3l PR AT BB T A L K I ol 7 B2 — b B R A5 A 1Y
WA) . T3 O0 AT IR B 40 E AR T E A PR S A o IR X 3 ) R A B A A
B A T EREFIEPRIX 3 FhAEA A 2548, sl REA EAE B 20 UL T .

3.1 FMIRAEZXR

B AR5 F TG R 235 K R 25 1 1 A1 IR 323K UM e £ R0 31 10 25 . A /R Rk A2
HI G R i BAF FE i BT — B R E WA B L+, RRBEMFA<UNT) <=
ONTHET)  ==CEFT) . >(KP) . >=(KRTHED .\ =(REFET), EREANA
and,or.not,

i R FIRAVE R A WA True Ml False, fE Python H1,False.None. 0." ", O.[].
{3 M A IR 263k aU AT L 25 9l f B 28 B A I (False) . i) 3% Ul . o o 2 FE 5K (A False
None, JT A 2R 50T 0 CALHE V2 S8 KB RV RN FLA S D) | 25 )7 81 () fn 25 “F 45 & L on
FEN R LA K 23 1) 7 ML BR Bl A e Ry Al . AL 7y — U0 08 A R L, LA R R {H True,

True fil False J& T 1ii /R E 45 25 B (bool) , B ATTER 2 R B, N RETEFR )T th B M AE A
PUF . — i R 28 5 AT AR 2 True 8% False H A —4~. bool O o %5 AT LA o % fi Hoth
{H (5 list.str LI & tuple —#£),

>>>type (True)

<class 'bool'>

>>>bool ('Practice makes perfect.') # 5 e Ry A IR AE
True
>>>bool (101) # e 3 S A IR AE
True
>>>bool (') # 0 R A R AE

False
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>>>print (bool (4))

True

32 EHEE MW

B PR 445 A 3 o T R B S A R S R Ok H B T — A AT IR iR 4] . Python A
L FhVEFRIE A2, M) if 1B XA if-else 1EA] R E if iB4) . £ if-elif-else 1B A L)
R sk,

321 HmifiE4)

i TR R 5 25 M 5 R A 6 2 L SR S AR 0 0 BT ) 8 SR R L BB TR 2 5 R
T4 E ERAE . i B AR —Fh B 450 . R B RS A, Bl 3 A . DG
Tl AR S O A AR A A R ek ORI Gk SN A IR O i S AT 9 ACAD . if 1 ) 1Y i
g AT

if fiRFERX:

i

i AR R AN 3-1 s o

EE. 2@ BB R AR S REX
AR A (PR, F 2MAT; EN , R FRE
H AP X ANE 6 B, R PAT R A XA E 4 3k
ZEMiES, XBHEBEGHR B TALE S 535
L ALTUARKF—FiEa6), SERE S 5E9
WA ERAG— G ERX AT il es 2 B 3-1 it ERRREE
Vgt — AN EA, F N A B I AR, B iR
B A R A RIS,

(6 3-1 S A — A8 Q2R S R8O 5 B9 A% 8, i A Y B BOE 5 AT
B AR A BUR 2 AR AR RO 2 AR, (3-1.py)

VLA . RG] 3-1 B9RR PP SO B fy & o8 3-1.py . Jo 18 351 4 2 Ol X Rl R R
KA H— 2R,

3-1.py BJF

i IRFE JEERGIEZS

num=eval (input ("BIA—NHE: 1)) teval (str)BFEMP str Y uUA YRR
if num%5==0:

print ("M A MRS dE 5 HAREC S num)
if num%2==0:

print ("B AR SR 2 AR S num)
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3-1.py £ IDLE Hizf7 45 LK 3-2 s,

-~

-
{ & Python 3.7.0 Shell = 3| =
File Edit Shell Debug Options Window Help

Pythen 3.7.0 (v3.7.0:1bf9cc5093, Jun 27 2018, 04:59:51) [MSC v. 1914 64 bit (A *
MD64)] on win32
Type “copyright”, “credits” or "license()” for more information.

>0

RESTART: C:\Users\caojie\Desktop\3—1.py
WA—I B 105
ﬁi\ﬁﬁ%%ﬁm%m%iﬁ

-

Ln: 2 Col: 32

B 3-2 B1T3-1pyIER

3.2.2 Wa if-else &4

3.2.1 T Ay i 15 A JE — A R A5 AL R s U AR R U (AR D L i
FTH48 5 454« 75 W0l 2 Bk ek B A . BT LA of 3 ) R 00 R B0 SISO (), ifelse
TR S — FlOBUE S5 A L AR B 2 0k SR L 2 fBOK DR g P AT MR L8 3 D B R R Y R 2 A
5 AR T R, TR A D A 4R AR R — DR AE R R, ifelse TR A 5 B
IR R OB A I A R R R A R 3R 0K 5L R s R O L IR AT Y T ) B
Lo LA R BT else FIIER A 45 R O (BN 28 RAT A TR Ap B 2. if-else 15 ) (9 1 3 4% 50
W

if AR FIE A

EAG

else:
WA 2

if-else T /A) Y iR R s B RN 3-3 Iz .

B 3-3 if-else EAMTKEREE

WA if-else 50 11 25 6L o T LA B« 45 5 5y 2 OB 2R B 5 09 1R 560 0
BT RT 1525 e 5 (B R 438 5 60 (0 %) B BT i B 2, ifelse i A 6
S ST 0. A A 3o 0 ST O 4 0 T e O
UES
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(6 3-2] %S — A 50k B9 B 7, B2 P B AL ™ A A T 67 250, SR )5 1) 2 A 42 ()
XA B &5 R R A ERIE B2 G B S B R — A EERHE RS IER.
(3-2.py)

import random
numl =random.randint (10, 100
num?2 =random.randint (10, 100
if numl <num2:
numl, num2 =num2, numl
answer=int (input(str(numl) +'-"' +str(num2) +'='+"'?2"))
if numl-num2==answer:

print ("REIEMEIL ")

else:
print ("IRIGERRHEM .
print(str(numl), '-', str(num2), '=', str(numl-num2)

1F cmd M52 8 3217 3-2.py ML W& 3-4 s .

(4 & Python 2.7.0 Shel [=]2] =

File Edit Shell Debug Options Window Help
Python 3.7.0 (v3.7.0:1bf9cc5093, Jun 27 2018, 04:59:51) [MSC v. 1914 64 bit (AMDE =

4)] on win32
Tyvpe “copvright”, “ecredits” or “license()” for more information.

£
RESTART: C:\Users\caojie\Desktop\3—-2.pv
63-26= ? 37
R IEH A |
> b
Ln: 7 Col: 4
3-4 EIT32.pyHIER

(D) HEANFHBEERALNE 5 ) RT3 T R B LEMFEZIATHIE S R,
(2) 4% )R 45 3 R %) 235 6] 3, AR F) 46 B 09 35 &) 2 — AL LR — AN B 4 3k,

323 WMEIfIEGFMZG ifelif-else A

B —A i WA S — A AT R T — A E i A

A AT EAEZ AR P 85— H BT X 2 FH 3 2 38 454 . % T Python i
5oV if-elif-else 1A, ZHA AT LIFIH — ROV /R KRB HEATR A IR IEA K
KON BT AT AH B AR . 5 EE AR, AR if-elif-else 1 /m) () 5 S B AR 4K
Z A0S H R — AR T  if-elif-else 158 A 1E A 4% :UANTF

if fi/RERIBA 1

WA 1
elif fi/kFHEX 2:
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HA 2

elif fi/RFIEAKX m:
WA m
else:

AR n

Hoi, BT elif 2 else if 4TS,
(6] 3-31  FIJH Z 53 Sk PR A5 M 4 Gt I 43 Tl AR He B 55 94l . (score_degree.py)

score=float (input ("THEWA—N2%: "))
if score>=90.0:
grade="A"
elif score>=80.0:
grade="B"'
elif score>=70.0:
grade="'C"
elif score>=60.0:
grade="'D"
else:
grade="F"

print(grade)

1E cmd A54 % 1247 score_degree.py BIZE R UNAE 3-5 iR .

r |
Bl BER: C:\Windows\system32\cmd.exe @M

-

C:llsers~caojie Desktop>python score_degree.py @
ey u.

SN — T R 98

n

C:llsers~caojie Desktop>python score_degree.py
ey Y.

AT 18

IF

C:slsersscaojiesDesktop>

[l [ | [

& 3-5 iz 4T score_degree.py B 45 R

fi] 3-3 H if-elif-else 1A B AT F R INE 3-6 A~ B AR — A &4 (score™> =
90.0) , t R FK AKX MK True, IB4 grade="A", WNHEFEEX W N False, 5L 5 —
A LA (score™>=80.0) , 5 &K K True, IF 4 grade="B', LIS, 8 r A 1)
MR E AR 2 False, R4 grade='F',

R AL RAEIA AT T A AT R False 25 & 240m 3K,
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i

score>=90.0

H

H

score>=80.0

1

H

grade="F'

3-6 i 3-3 if-elif-else iE A] B $ 1T 3L 78

33 FHERZEXN

A AR BE AR 2 — AL B (R {H 332 — S8 25 PR BRI, 9 0, R TR TR AT LR x
KT 0 PR 1IRES y 78 x /NTFERE T 0 WP —1 4 y.

>>>x=2
>>>1f x>0:
y=1
else:
y=-1
>>>print (y)
1

& Python 1, a8 o] LI 2R PFRIAT y=11f x>0 else — 1 RARMAFERILR

>>>x=2

>>>y=11if x>0 else -1
>>>print(y)

1

AR X T )R P A% R 2R s S R O L — AT A i T L SE BT A B 5 Y T
fH$RAE.
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MR AR AE LRI .

FEX 1 1if MRKXBERX else RERK 2

WA R F RN L B A XA KRB AW R FTA A 1AW, X250 5
EREA 2,

FAK AR 5 numberl A1 number2 H A K A9 (E W 45 max, A LU R A9 55 08 3Rk
EEWIHREE: L9

max=numberl if numberl>number2 else number?2

FIWr— 2 number J2& 8 E0E J2 A 8, T 7R & AU 4 number XA EOE
S AT B S number XN EOR AR B, W — A R AR BRI S — 4518 PR
SR,

print (' number XPMEEMEL if number$2==0 else ' number X PEEAE ")

34 while B8 .
vl\:jhie ﬂ:é

while WA TAER A PRI PAT R BT DAL B R AL AR 55 . while

RGIDNER - W (I

while JEFRARLESF

GRS

while ff ¥5 i F2 B A0 1 3-7 s . PR AT DU — N B — iy il ) o — 20 AT 52— 4
HERIIEA] BGRB8 5 Ak 22 5% 1 o B 08 21 AT 1 A R R A =X, B AT
TR AT /R R R Q2R & A B4 R L U RO T A0 R A4 5 A5 U, 2% ik A1 2R O
VR 7 45 AU B 1) while 385 (915 7). while f8 8 J& —Fp 25 R HI06 26 E AR IS — 1
ZAT R BB RIPEER . ] while 3 /0) 38 23 38 21 9 i 28 AL B (0] 8. — Fb 2 6 R U8k
FE AW 5 14 ) L5 53— b A BR OB SN A E 1 )

R “Python is very fun!”100 YK i) while 1§ ¥ 5 i B2 B A0 & 3-8 Fr 7~ , MBI 4k 21 5%
PF52 count<T100 , IZAG (116 P 1AL 5 W5 4535 1)

print('Python is very fun!'")

count=count+1

(% 3-4) 318 1+2+ 3+ +100.80>)i. (3-4.py)

5] A3 AT AR

(D) XE—A B R A AR, 75 58 5K 1~100 3X 100 NI, 75 2 8 E #6417 100
Unia 5, 3l fd A while 2854 K SEEE , 3 2 BT FRA 100 W, B0 —A4L,
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TRER AL 4 T :

print('Python is very fun!")
count=count+]

I
& 3-7 while fEIR R IEE 3-8 while &R & 7R “Python is very fun!”100 &%

(2) AT AR B R B SR A AR5 — DB RT — gk £ 1, X RELE 58
=A% e L 1 kA USRI R — 3K

n=100
sum =0 #5F AR sum MRIUR{E R 0
i=1 58 U i RILRTE SN 1

while 1 <=n:
sum =sum +1i
i=i+1
print("1~%d ZFHKsd" ¢ (n, sum))

1 IDLE 1,35 4T 3-4.py &5 RINF .,
1~100 Z Ml 5050

TEER A 2 PR LR LS RN T

n=100

sum =0

i=1

while i <=n:

sum =sum +1i

i=1i+1

print("1~%d ZFfHk%d" ¢ (n, sum))

T BB IR PR A 6 25 Bl PN 4 1 BN AR PR N TR X LR R A i=1H 1 R TR B A L, X
—ANTEREHA N T —H 2 1.0 i<<=n B ENE,

FE: AR EINBEEEE R AT x False B4 RVER, BRI, F L
PR ZEREARREFHEERLN True, FARERALRBHR, R A EFEITE,
Z3ME RO LEFLER A LECTHRAZE-ALBRER, R A G 41751
BIAEE, T Crl+C At kiF ke, RRBARERS S L B & P %60 %ot L etk
FAHM,

(6] 3-51 K 1~100 BE#E 5 2B B AREIR] I 6% 3 BEBR AT A 25, (3-5.py)

«—\\
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[ AR

(1) AU ZEXF 1~100 BN 0T A 20— — £ 47 4
(2) A BEIEF UCBOR 100 K

(3) TEBEUE PR T vh 5 B i 05 R EAT 2% AR
AR B R R A P i 15T 3-9 IR

&

39 EREBHIER

i=1 #1 WERAE IR AE 1, S B BT A9 2L
print ("1~100 g 5 Lk, (HAREF BT 4 3 BERAM T A BE™
while 1i<=100:

if i%5==0 and 1%3!=0: FHIRIA IR B 1 27 R A
print(i,end="'") # AR AR 4
i=i+1 #RFRAESA 101

3-5.py 7 IDLE iz T4 R F .

1~100 AEHE 5 HEBR, HORBE [ 4 3 B BR A0 T A7 $02
510 20 25 35 40 50 55 65 70 80 85 95 100

(61 3-6]  FTEDHH BT A B “ARANAER” . K ANAE R 48 —A> 3 A )+ 32k ) Ko, 4%

DB ST T RIS T AR B, 40,153 J&— D “KAMAEE” . KR 153=1° +5°+3°,
(3-6.py)

[ AT
(D) “TRANFERL & — A 3 A 1Y+ B85, PRI AS BEUHG 22 %6 100~999 98 Bl A B 1%
e e AR
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(2) BT 2N RO A MR 5 — BT — D R 1 X B AR e b —
ANEC A T AR AR B — B, AR BRI BRSO ORI BT

i =100 #EGAR 1 IR IR(E

print ("FiA MIKAIERR ", end="")

while i <=999: A T Uk 52 1) S 1
c=1i%10 #FRAF AL EL
b=i//10%10 #3513
a=1i//100 LR E AR A
if a* % 3+b¥* ¥ 3+c* ¥ 3==1i: # T R KAl E

print(i,end="") # 4 HH KA AE 2L

i=i+1 #AF R 1IN 1

1€ IDLE #,3-6.py i T RIZE RN .
JF AT (1 KA AE B 153 370 371 407
(61 3-7Y K — o0 B T A 8028 0 Bl i i 1A BOR RS . (3-7.py)

numbers=[1,2,4,6,7,8,9,10,13,14,17, 21, 26, 29]
evengnumber:[]
odd_number=[ ]
while len(numbers) >0:
number=numbers.pop ()
if (number $2 ==0):
even number.append (number)
else:
odd number.append (number)
print ("FIFRHMECE ', even number)
print ("FIEFFEA ", odd number)

TE IDLE H,3-7.py 847 IS5 R UNE .

IR 26, 14, 10, 8, 6, 4, 2]
HIF PR EFECH [29, 21, 17, 13, 9, 7, 1]

[ 3-8 %+, BENLAER—4 0~100 MEF . WG RIFHEASH P WART. |
S % A BOR B AL AE B BOM (] X T P A B B RO FR T R A B R
Kd/NERIEH . (guess_number.py)

import random

number=random.randint (0, 100)

print ("IHE—4 0~100 HEF ")

guess=-1

while guess!=number:
guess=int (input ("EARFBEIMAOE T "))

if guess==number:



print ("AEEAMRRIEXT T, X AEF L ', number)
elif guess>number:

print (RIEHEFERT 1Y)
elif guess<number:

print ("RIEMEFE/NT 1Y)

guess_number.py 7 IDLE iz 7945 RTF .

ER—A 0~100 B TF
i ARSI ) B

IRFS B R T

0 AR T Y B

RSB R R T

i AR I R

AT R T

0 AR I Y B

TRAE BTN T

i ARSI Y B

R BRI T

AR I 1 B

IRAS I E TR T

0 AR T Y B
WWEAR X T, XA BT 13

B S — BB L0 TAER while 3R, W5 ZHIELIT 3 4,

34

25

15

10

12

14

13

ERAFRIZIR R

77

B ENIE #R BE

551 AP BRIATR ZG I B8 PR TE A L RIRR 2 T A AT BT AR A

82 4 EIES R AR IR

53 0 IS IRIRAREE S0 R VR NG 3 04 1 R DL R PR RETE AT FR AP 45 oL R RE

(47 P 40 252 25 1R MRS AR False.,

351 XERBEH
38 H ZCAE R S8 TG BRAE B 9 — i, 24 P ok A8 A 2 T 0 R A 9 BAUET 13

FHP i AR R 09 R4S A0 35

(5] 3-91 45 100 LLINIIE I ZRFR 5 o 70 2 2 45 00 56 )5 e 42 15 18 5 25 58 A9 1> %L

RTT0) 56 F JET EC) RF ) BE L P R B N 2 SR

import random
import time
correctCount=0

count=0

(3-9.py)

#1103 1E i 2 X 5L
#1053 [ 25 Y i
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continueLoop="y' #11 POk U R A Ak 2 A
startTime=time.time () #30 SIF UR B 1)
while continueLoop=="y':

numberl=random.randint (0, 50)
number2=random.randint (0, 50)
answer=eval (input (str(numberl)+ '+ '+str (number2)+'="'+"'2 "))
if numberl+number2==answer:
print ("YRAYMIEZIEFM L)

correctCount+=1

else:
print ("R EIZEZEIRG . ")
print (numberl, '+ "', number2, '="', numberl+number2)

count+=1

continueLoop=input ("fj A v 4RLE4 B, M A n B AR )
endTime=time.time () #3057 25 I )
testTime=int (endTime-startTime)

print (" IEMF:%. 2855 \n M IR} :$d FP" ¢ ((correctCount/count) * 100, testTime))

1 IDLE H,3-9.py 8745 BT .

2+36=738

AR B 0] 25 2 TE A Y

Ay QRS A n B IVA Ly
8+28=2 38

PR A T2 2 R R A
Ay MRS, A n B n

352 MEXEIR

I — ARG PR 45 PR R 2 R TR — SRR IR 1 A XS EFR R i LS (E, B R
AR S5 SR PR R 4 AT R PRI ) 3 8 B 0 S (R AR PR AT A A 2 R AT Y
(PR R S i Re

N I O 0 2 SR 1 4 B Bt O 58 LB I R

(D BE — DAV IR Z L bR

(2) ATATE AR AT LAAE Ry Wi I (0 225 SE bR odls A i DXl

(6 3-10]  H5 A0 & NEBER A T3 4t . (StatisticalMeanValue.py)

total =0

gradeCounter =0 #30SRA A B R BB
grade =int (input ("Hi A— ST, A A -1 SRS A "))

while grade !=-1:

total =total +grade

gradeCounter =gradeCounter +1
grade =int (input ("Hi A— ST, H A -1 SR MSTHA "))
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if gradeCounter !=0:
average =total / gradeCounter
print("qzﬁjﬁ% 1% .2f"% (average))
else:

print ("WHFEAEERS )
1£ IDLE H7, StatisticalMeanValue.py iz 4745 540 F .

A —A G, A -1 SRS A - 86
A —A NG, A -1 SR B A - 88
HA—HESE, BRA -1 RS A -1
X4y I 87.00

353 XHRFEIR

1 3-10 v, SR 2 oy A BB AR 22 08 20 DR 258 Ay A BT A RO R R — R AR RR B
(2 o AT LR e Bl S A SO T SR 5 R AN SCPR AR O R B0 A e S N T A A
0 RS, 05 T 2 R A 1 TR 1) ST 0 O ik i R Ak A R R AT L o, mT LA AR
I A7k A8 — A SCAR SCOF B, iy 44 R input. txt) 8L, Ol R T AY Ay 4 ok 48 AT X A
2T«

python StatisticalMeanValue.py <input.txt

XA FR N N E 6] P S A AR s AT B A SR AR L T 2 A ST
input.txt PR A RS . AR L D E RS R R s A7 45 R B — A SO
AN B B L B E 1) A A

python StatisticalMeanValue.py >output.txt

[ — A% iy 4 LT LA [R] s A B E 1 5 R . A TR I X A A 4 A
input.txt "2 AL 2R S L BE B AU output.ixt

python StatisticalMeanValue.py <input.txt >output.txt
R input.txt XA SO E T T AT AT — A

45
80
90
98
68
-1

TEMr 2478 K, StatisticalMean Value. py M3 input. txt 79 3% B A B0HE B4 7 A9
554, K 3-10 FR

(60 3-111 5] 3-10 fhF2 R 52 30 AT ek 5 A B ] 37k 1) SO 32 B O 2Ok S B, U TR Y
BRI, (StatisticalMeanValue2.py)
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B EES: C\Windows\system32\cmd.exe [=[E] = ]

G:Userswcao~Desktop>

Bl 3-10 M 3T input.txt HIREVENEIERITHE R

FileName=input (" A6 B 78 09 S m e 44 0 1)

infile=open(FileName, 'r'") # ¥ 4
sum=0

count=0

line=infile.readline() # AT L HUE
while line!="-1":

sum=sum+eval (line)
count=count+1
line=infile.readline()
if count!=0:
average =float(sum) / count

print ("4 E", average)

else:
print ("EHFEAEENRS )
infile.close() # 5 P SO

StatisticalMeanValue2.py ZEAT- 247 I P HATHISE R WA 3-11 iR,

B BER: C\Windows\system32\cmd.exe |l=l 2] = ]

C:“Users cao~Desktop’

3-11 StatisticalMeanValue2.py EH T EH AR HITHE R

3.6 foriEinZ+y

for fﬂ;ﬁﬁ\]
36.1 for BHRHEXRE X

TEIREEH fE Python iy 5 WA IR R BB 0. — B BT M A9 while 535, 55 —Fh 2
for ¥R, for ff PR J&— Fliid 7 L 0 B, I 0 B 2 U0 5 A e 91 v 4 1R oT 3R 2 A7 0
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Dy il P e B A JC R Z R A R 3R . B3R OndL AT R RR R R AL 51 26 B A ] Y
VI B — A In R AT RO A — A A 1 i 75 AR B 2 A Jn R e LU i
IR (b e G

for JE ¥ 1Y i A% AN F

for FEHIASE in Al I ¥4 :
FEEZNEN

X B SCHE T in JE for JEPRRY LR 2 » AR AT in, W1 P9 BARTE T 2
AICE  HX LEOU R AL IR — 4% — 9 J7 A7 . nl o by ) 90 7 ol Dy Ak L L s Y70 4
R 0 o o A0 B O R D PR A R S AT O R RS SRAT IR IR . YR ) Y
F7H B 0 R Wl Py — 3 )5 L R R ER . for R AR WA 3-12 Frow .,

& 3-12 for fEIRRI T IE

3.6.2 for fEHIEHAIX R

for JEFA ] ] T EAUAE AR XN RP B JC R X XS R AT L2 5 2% JudH 5 i 2k
fE B LU A E R B R 25 T .

1. for fEI{E A F &

(61 3-12Y [ #E 4 PRSI 4 . (3-12.py)

Names =[ "REM ", EHIF T, T, CBOMAN, B, XA, TR, AR
R
print ("----- WG, 53 A RO -~ - - "

for Name in Names:

o>
W

print ( Name,end="")
print("' ")
continueLoop="y' # 1k FH Pk e 2 A 4k S
while continueLoop=="y"':

temp =input ("EHIAZRMEIFEAER ) # AR IR AN i 4
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Names .append (temp)

continueLoop=input ("M A v kLR, WA niBHHM: )
print ("----- wimz g, 5% A i EdE----- ")
for Name in Names:

print (Name, end="")

7 IDLE H,3-12.py 81T Z5 LW T .

REM FidiI7 TO6 BHEAM BT XRA 3 ER #HaF DT
T AN 2 A 4 R

Iy SREEAIN, WA n BB v

T A BN 0 A 2 A i 4 )V

By GRELEIN, A n BN n

REM I TOL BIEAM PGS XRA MUK HA4TF SHRF 20 Xk

2. for BIRERA T LA

(6] 3-13] #Jioc4dl. (3-13.py)

test_tuple =[ ("a", 1), ("b",2), ("c",3), ("d", 4)]
print ("ERE I YICH SR : ", test tuple)
print (" H I FRH AR —ICU )
for (i, j) in test tuple:

print (i, 3j)

7€ IDLE H,3-13.py isf7 45 R U0F

g sy s£: [('ar, 1), ('b', 2), ('c', 3), ('d', 4]
i 77 31 3 P i B — A on

al

b2

c3

d 4

3. for BIMERA T=FE
[5] 3-14) 38 57 45 p I B B bR S S AT . (3-14.py)

import string
strl ="RBHESE VAR A M AR, %5 HIRE
for i in strl:
if i not in string.punctuation:
print(i,end="")
else:

print("' ")
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1£ IDLE A ,3-14.py 47 B &5 R UF

KA e e
AR A A
A
%5k HIRR

4, for BINMER F=8
[6] 3-15) & D 7 loc 2, (3-15.py)

person={"WE4 W, FER o260, ET L)

#items () HIEFHM A XS key Fl value 4 AL— 0, I HE X 2L 5T 4H HUAE 5 26 ik [a]

for key,value in person.items():
print('key="',key, ',value="',value)

for x in person.items () : # B — PN HIAE B}, 1R B4 —X%F key.value XF W A9 ICH
print (x)

for x in person: # A items (), HBRHUR B — X ICE W key (H
print(x)

1€ IDLE H,3-15.py sf7 &5 R UF

key:ﬁﬂEZ ,value=2j
key=4E# , value=26
key=%501 ,value=dt &

(", T EH
(“EW T, 126"
CEETT, dbs
4

A%

#EH

5. for BIMERF&ES
(61 3-16) ik H4EARITE ., (3-16.py)

weekdays ={'MON', 'TUE', 'WED', 'THU', 'FRI', 'SAT', 'SUN'}
# for MEINAE R DT A I, 8 D7 T A4 & T oe 15 W57 AR v fE 2 A R
for d in weekdays:

print (d,end="'")
1€ IDLE #,3-16.py isf7 B &5 R UF
THU TUE MON FRI WED SAT SUN
6. for lEIMER Fxx &

[ 3-17) for fE¥RE I SO S b SO B —17 . (3-17.py)
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SO 1oaxt fFH AT SCF

) B AN T, R BT R
A BATERR A, R R,
fd =open ('D:\\Python\\1.txt") # AT FF SO0, BV SO x4

for line in fd:

print(line,end="")

7£ IDLE H,3-17.py iz fT 45 AN,

i) B, A O, K i
& TR, FURIE# &

3.6.3 forBH 5 rangeO BN EESF B

IR Z e for TR HTZ A range O bR B ZE 5 i T A . 451 4 1) FH 9 38 2 i it 0~ 20 19
WAL F s,

for x in range(21):
if x%2==0:

print(x,end="")

1€ IDLE ', B PR AT a5 R T .

024681012 141618 20

AR — P REFN AT R, B 5E. for B IF R IATRT s range (21) £ 2 il — 4>
0~20 3X 21 MEHE AT I 5 585 R 550 v i858 — AME (R 0) Tk 25 A8 B, I PRAT 16 26
o IR, x 2 WAL E] < BREL 2 R 8 R R8O % W i x fF 5
05 00 B ok i A PRAT IR ER A R B R PR IR AT L R AN TR — B R AR B x4k
SIS DL BB 1 58 e 8 P g B AT T R Ol k.

range PR RUTIRAE U RO 1) LR A% UU0F .

range (start, stopl, step])

R,

start: TN start FFIG. BRAEM 0 FFhs . BN range(5) %t F range(0, 5),

stop: TT4(E stop 25 ,[HAFIFE stop, range(a, b) IR I ZELLEE aa+1.++ . b—2
A b—1 AP,

step: K LBRIAH 1, #lU0,range(0, 5) %4 T range(0, 5, 1),

range PREH 2S00 .

(1) range BREN HA —ASHUN , Km0 TFUR THEAY B HUF 51

>>>1ist (range(4))

(o, 1, 2, 3]

(2) range PRECNA PSS H00E DK 55— D SRR IR AL 28 — A S BN EE A -
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>>>1ist (range(0,10))
(o, 1,2,3,4,5, 6,7, 8, 9]

(3) range BRELNA 3 NSHN BB =ASHOELKME P KERIAN D

>>>1ist (range(0,10,2))
[0, 2, 4, 6, 8]

(4) a4 rangeCa, b, k) H ¥y k Sk 6 50, W A] DL ) 3450, E X FRE OLF L P 1R a.
aJrk\aJer\a{ﬂk%ﬁﬁ»%}aﬁﬁﬁ%‘ﬁﬁ? b:

>>>1ist (range(10,2,-2))
[10, 8, 6, 4]
>>>1ist( range(4,-4,-1))

(4, 3,2, 1,0 -1, -2, -3]

FE

(1) 4R # 4 print(range(5)), ¥ 213 %] range(0, 5), MR &R —AF &, X2 A
THAZR, Bk RgF L =4, BREKXZHHFE LT range(0, 5B —/NF) &,

(2) range(5) 8 R B4 £ B range £ A, o R B F 2] — A7) & .1£ A list(range(5))
#a kA2 A E[0, 1, 2,3, 4], wRAEHFHN—ATLHE, 1A tuple(range(5)) 3 3|
A — AT, 1, 2, 3, 4),

(51 3-181 iyt AE PN SLEH I HT n T, AEPIS L E08) LU S+ B30 M B 1 i 51 A, i
MR R TR R I SR XA — B8] 1.1.2.3.5.8.13.21.,34 -+« A] 3l 2 3 I 1) Jy ¥
X: F(HO=1,F(2)=1, F(n)=Fn— 1 +F(nh—2)(n=3,nEN), (3-18.py)

)RR 43 A . DA 2B SLELH AT LA DS = T A g — I 14 B R 2 T 5T CRT 4 )
PR A (B850 — 000 BB — ) 9 B 2 I, 38 DRI S 08 B 8 i — 3, XF TR — AN B Y 3
KA, o W A S ) 0 g 0 8BS — 0T, ST T A A {3 455

a=1
b=1
n=int (input ("I A LRI RESWTE (>2 WEE) )
print ("HTsd WL PARREFIIR : ' (), end="")
print(a,b,end="")
for k in range(3,n+1):

c=a+b

print(c,end="")

a=b

b=c

1 IDLE H,3-18.py imfF 45 BT,

T8 A 2R AR B B TR (> 2 BIEED - 8
B 8 WP AL RKESI y: 1123581321

(61 3-19Y it BE PR T2 EH BT n T m] LA S 36 B ] Sk S8, (3-19.py)



86

ython # £ 41 2 443t (7 26 ) (K42 MR )

fibs =[1, 1]
n=int (input ("IHHA LB FEE) G TE >2 M) : )
for i in range(3,n+1):

fibs.append(fibs[-2] + fibs[-1])
print ("Hisd WA RIS K : 'S (n),end="")
print(fibs)

& IDLE v, AT B IR AR P AU 15 2 g dan iR 25 R 40T .

8 A 2T T8 BT R IR (> 2 B - 8
w8 WA AR E A M (1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21]

3.7 EERF BT break. continue = else

break i 41) Fll continue 1A $E AL T 57 — R FE HIIGER A9 T . break oA FI oK 2 1R 7R
Wit a), BVIE R 55 AT False 50 7 91 10 B o8 42 I 56 » 2345 1B AT B PR i g .
RAE R B A6 BR ., break i A) 8 45 1 S0AT B R R B 9E BR L OF OT A6 AT N — A5 A0S,
continue /A2 [k 24 |/ 2 AT #H AT T — WA, Python B91E 2815 A) n] LU A
else T4, else F/n]7E 7 41 J3 45 W (for 1 /0)) BU0E R 2% 4 4 B (while H40) I S04 7, H G
W break 21k BF AR AT .

3.7.1 M break iEEARBI & IF TEER

Al LLd ] break 18]k H £ 3 A4 for B¢ while 7§33, F & TestBreak.py 2% i/~
THENE I 8 break ROBUR .

. sum=0
. for k in range (1, 30):
sum=sum +k

1

2

3

4. if sum>=200:

5. (,_break

6.

7. print ("kBIMERA", k)

8. print ("sum BYME K ', sum)
TestBreak.py #7517 45 F .

k M1EA 20
sum A 210

XA 1 4G FEAH AR A 3 BRI IN B sum b HF sum KFEZET 200, 0
RWA L A AT 5 4T XNEFEHSHE 1~29 T A, BA T8 4 778 5
T . RS sum KT BT 200 BFZ& kB for 1638, A T4 4 f7M%E 5 17, 5

Han



